

昨夜今晨

热线电话  
18237673376

九安花园一居民楼突然停电

# “光明守护者”争分夺秒抢修

本报昨夜 21 时 30 分讯 (记者 吴楠 见习记者 买祥发) 有这样一群人,他们一天 24 小时,不论高温酷暑,还是冰冷寒冬,始终活跃在大街小巷,哪里电路起了火花、哪家住户家里停了电,只要电路一“休克”,就立即能见到他们的身影,他们就是电力抢修工人,人们口中的“光明守护者”。

昨晚 7 时,电力抢修员刘冰和冯斌刚刚在东方京城忙完,身边的电话再次响起,“我是九安花园的,我家停电了,孩子没法儿写作业,你们快来看看吧。”电话那头,传来急切的声音。

刘冰告诉记者,他们两人是晚上 6 时开始上班的,这已经是接到的第 5 个报修电话了。

停电的地方是四一路九安花园沿街的一栋居民楼,因为停电,不少人焦急地在室外等着。刘冰和冯斌两人马上来到该楼安放电表的角落,迅速开始检修线路。经过仔细排查,原来是该段线路的接线端子烧坏了。“大家不要着急,不是大事,我们马上来修。”说完,两人便开始干活了。

只见刘冰熟练地拿起试电笔开始检查线路,然后拿着工具将损坏的接线端子拿掉,再把老化的电线一根一根小心地剥离出来,而冯斌则从工具包内拿出钳子、电线等物品,在一旁协助刘冰工作。两人配合得十分默契,一个拔掉老旧电线,一个拿出新的电线,一根根剥开接到各户电表上。

两人干活期间,不断有人过来询问何时来电,“20 分钟后,准时给大家通上电。”刘冰耐心地答道。由于夜间作业,灯光较暗,必须借助手电筒的光才能工作,看两人忙不过来,一些好心的住户纷纷上来帮忙打手电筒、递工具。20 分钟后,随着刘冰一圈一圈将绝缘胶布缠上线头,该栋居民楼的 7 家住户全部通上了电。

记者了解到,其实这个小故障只需要花 20 分钟就能清除,但刘冰他们却多用了 20 分钟的时间将所有老旧线路换掉,重新走了一遍线路。“彻底清除风险,他们才能更加安全地用电。”刘冰朴实地说道。随后他们又向下一个报修点赶去。

## 武装巡逻保平安



为切实维护信阳治安稳定,近日,市公安局增加警力,全天候加强对路面街道巡逻布控,以不断提高社会管理水平,预防和减少各类违法犯罪活动的发生,保护人民群众生命财产安全。图为民警在信阳火车站开展武装巡逻。 本报记者 王洋 摄



### 东方神韵

收藏级珍品翡翠

# 雅

致人生

# 翡翠

女人的专属礼物  
购翡翠 送豪礼



香港东方神韵 收藏级珍品翡翠

信阳市东方红大道(新玛特对面) 0376-6188568

Web: www.dfsy.hk Tel:400 801 6366